

Podpora vědy, výzkumu a inovací je námi skloňována velmi často, tak vás asi nepřekvapí, že ani v tomto čísle newsletteru to nebude jinak. Rádi bychom Vám představili aktuální a zcela nové dotační programy, které máme z krajské úrovně

pro firmy a výzkumné organizace připravené s cílem další podpory VaVal v našem kraji. Přehled doplníme možnostmi, které jsou aktuálně k dispozici na národní úrovni. **Naši podporu máte nejen v orientaci mezi těmito nástroji bez ohledu**

na jejich poskytovatele, ale pomůžeme Vám také s vyhledáním relevantního partnera z řad výzkumných organizací / firem, se kterým se Vám podaří přenést váš záměr v realitu.

Inovační vouchery

Letos poprvé mají firmy v Královéhradeckém kraji možnost využít krajské Inovační vouchery, jejichž účelem je podpora rozvoje spolupráce podnikatelských subjektů s výzkumnými organizacemi. Spolupráci se rozumí nákup služeb dodávaných výzkumnou organizací (VO) podnikatelskému subjektu, které napomáhají

zvyšovat inovační potenciál tohoto podnikatelského subjektu. Podpora ve výši 50–200 000 Kč je určena firmám všech velikostí, podmínkou je, aby sídlo a provozovna firmy bylo na území Královéhradeckého kraje, výsledky vouchery měly dopad do našeho kraje a jednalo se o navázání nové spolupráce mezi firmou a VO v rámci rozvíjené

aktivity (záměru). Možnost využití této pilotní výzvy mají žadatelé od 24. 6. 2024 do vyčerpání alokace. Podmínky programu jsou zveřejněny na dotačním portále dotace.khk.cz.

Pro konzultace záměrů se obraťte na Ing. Lenku Duškovou, lduskova@khk.cz, tel.: 720 987 138.

Doktorandské vouchery

Dalším pilotním programem pro vysoké školy v Královéhradeckém kraji jsou doktorandské vouchery, které jsou určeny přímo vědeckým pracovníkům působícím na vysokých školách. Vysoká škola, jakožto příjemce vouchery, použije získanou dotaci na pokrytí mzdových nákladů na doktorandy nad rámec jejich měsíční mzdy. Cílem programu

je zlepšení finančních podmínek doktorandů, a tím zvýšení atraktivity doktorandského studia, zamezení odlivu vzdělaných a kvalifikovaných lidí a stabilizace počtu kvalitních vědeckých pracovníků v kraji. Výše poskytnuté dotace je 7 000 Kč / měsíc / 1 doktorand, max. 252 000 Kč po dobu realizace projektu. Žádosti o dotaci je mož-

né podávat od 27. 5. – 6. 6. 2024. Kompletní podmínky programu jsou zveřejněny na dotačním portále dotace.khk.cz.

Pro konzultace záměrů se můžete obracet na Mgr. Terezu Bergerovou, tbergerova@khk.cz, tel.: 702 210 109.



Partnerství znalostního transferu

Jedná se o výzvu z národního operačního programu, jejíž cílem je posílení mobility a rozvoj transferu znalostí mezi podnikovou a akademickou sférou, podpora urychlení inovačního procesu v podnicích a sblížení výzkumných témat prováděných ve veřejném sektoru s potřebami podniků. Takže chystáte-li se zavádět ve svém podniku pokročilé technologie, zlepšovat výrobní nebo podnikové procesy, vyvíjet nové produkty a služby vč. jejich designu, je pro vás tato podpora vhodná.

organizací, což je jedna z podmínek poskytnutí dotace. Ta může dosáhnout v případě malého a středního podniku až 70 % způsobilých nákladů projektu, přičemž minimální výše dotace na projekt je 1,5 a maximálně 12 mil. Kč. Pokud je žadatelem výzkumná organizace, výše dotace je až 85 % způsobilých výdajů projektu.

Chystáme pro Vás konzultační workshop s garantem tohoto programu a se zástupci z řad výzkumných organizací, se kterými můžete navázat partnerství pro

znalostní transfer. Prosíme o vyjádření předběžného zájmu o tento workshop a popis záměru, který chcete realizovat na odkaze [ZDE](#).

Kompletní informace k podmínkám programu a termínu příjmu žádostí naleznete na stránkách [Partnerství znalostního transferu – výzva II – API \(agentura-api.org\)](#).

Pomůžeme Vám nalézt relevantního partnera z řad veřejných výzkumných

■ Asistenční vouchery

Dalším z krajských dotačních programů, který může pomoci pokrýt především mzdové náklady a služby spojené s přípravou projektových záměrů, jsou Asistenční vouchery. Relevantním žadatelem jsou veřejnoprávní i soukromé subjekty se sídlem nebo provozovnou v Královéhradeckém kraji a dotace může dosáhnout až 500 000 Kč, míra

spolufinancování žadatele je minimálně 15 % z poskytnuté dotace. Účelem je podpořit zpracování projektového záměru, který je v souladu s Krajskou přílohou Národní RIS3 strategie. Jde o výzvu průběžnou, která je vyhlášena do vyčerpání alokace. Podmínky programu jsou zveřejněny na dotačním portále dotace.khk.cz.

Pro konzultace záměrů se obraťte na Ing. Lenku Duškovou, lduskova@khk.cz, tel.: 720 987 138.

Na přelomu května a června pro Vás chystáme webinář, kde podmínky poskytnutí dotace představíme a konzultujeme Vaše projektové záměry. Registrace je možná [ZDE](#).

■ Další vyhlášené vouchery Královéhradeckého kraje:

- [Dekarbonizační vouchery](#)
- [S4 voucher 2024 - Udržitelná textilní výroba](#)



■ Plánované akce

16. 5. - Maraton vědy – Komunikace. Alfa, omega vědecké práce? – workshop pro zástupce výzkumných organizací

pro jednoduchou a rychlou digitalizaci činností, evidencí, seznamů nebo agend ve firemním prostředí

a cirkularity v textilním a oděvním průmyslu v ČR od odborníků z průmyslové praxe i ze státní správy a sdílet s ostatními své zkušenosti z praktické implementace.

22. 5. – Digi brunch vol. III – Digitalizace interních procesů i s AI - představení evidenčního řešení WEDA Evidence

22. 5. – Krajská inovační platforma pro textil – 3. ročník konference TEXWASTE – konference na téma udržitelnosti



TEXWASTE

UDRŽITELNÝ A CIRKULÁRNÍ TEXTILNÍ A ODĚVNÍ PRŮMYSL V ČR
KRAJSKOU INOVAČNÍ PLATFORMU PRO TEXTIL
ORGANIZOVANOU POD ZÁŠTITOU 1. NÁMĚSTKA HEJTMANA
KRÁLOVÉHRADSKÉHO KRAJE
Bc. PAVLA BULÍČKA



Spolufinancováno
Evropskou unií



Smart Akcelérátor+ Královéhradeckého kraje I (CZ.02.01.02/00/22_009/0003506)